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ШАТАВАРІ (SHATAVARI GHANVATI, PUNARVASU)

SKU: 0815
Ціна: 250 грн 

Клімакс, гастрит, діарея, підвищена кислотність шлунку, коливання
менструального циклу, ослабленість після перенесених операцій,
м'язові спазми, знижена статева активність, безпліддя, низька
здатність до запліднення яйцеклітин, герпес, ерозія шийки матки,
запалення органів малого тазу, ендометріоз, недостатня кількість
грудного молока, хворобливі місячні, нестабільний гормональний фон,
зневоднення, фіброміома, мастопатія, запалення придатків,
сперматогенез, геморой, менопауза, післяпологове відновлення,
годування грудьми, афродизіак.

Категорія: Аюрведичні препарати, Жіноче здоров'я

ШАТАВАРІ (SHATAVARI GHANVATI, PUNARVASU)

Шатаварі - засіб, який використовується жінками в різних куточках світу для підтримки здоров'я репродуктивної
системи. Дуже часто жіночий організм виявляється виснажений через занадто велике для нього навантаження,
виснажливого способу життя і стресу. Шатаварі призначений спеціально для того, щоб вирішити цю проблему, що
виникла саме у прекрасної половини людства.

Препарат полегшує перебіг менструацій, нормалізує цикл, усуває больові відчуття під час інтимної близькості за
рахунок стимуляції інтимного мастила, збільшує можливість зачаття, покращує лактацію у годуючих матерів, лікує
захворювання репродуктивної системи, нормалізує гормональний фон, знімає м'язовий біль. А крім того, деякі
жінки, які мають проблеми з травленням, зможуть помітити сприятливу дію Шатаварі на органи шлунково-
кишкового тракту, так як препарат знижує підвищену кислотність шлунку, чим корисний при гастриті і печії.

Завдяки тому, що засіб надає омолоджуючу дію на організм, він також покращує зовнішній вигляд: оздоровлює
шкіру, зменшуючи появу запалень, робить її більш сяючою, надає блиск очам. Він сприяє прискореному відновленню
організму після хірургічних втручань або важкого затяжного захворювання.

В основному Шатаварі традиційно використовується для поліпшення жіночого здоров'я, хоча їм можуть
користуватися і чоловіки. У цьому випадку препарат покращує сперматогенез і застосовується при комплексному
лікуванні імпотенції, також перешкоджає розростанню передміхурової залози, ефективний при геморої і
кровотечах.

Показання до застосування Шатаварі:

клімакс, гастрит, діарея, підвищена кислотність шлунку, коливання менструального циклу, ослабленість після
перенесених операцій, м'язові спазми, знижена статева активність, безпліддя, низька здатність до запліднення
яйцеклітин, герпес, ерозія шийки матки, запалення органів малого тазу, ендометріоз, недостатня кількість грудного
молока, хворобливі місячні, нестабільний гормональний фон, зневоднення, фіброміома, мастопатія, запалення
придатків, сперматогенез, геморой, менопауза, післяпологове відновлення, годування грудьми, афродизіак.
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Активні інгредієнти Шатаварі:

Шатаварі (Asparagus racemosus). Вважається найкращим тоніком для жіночої репродуктивної системи, допомагає
в пов'язаних з нею хворобах, навіть у тих що вважаються досить серйозними. Сапоніни, гормоноподобні речовини,
що містяться в Шатаварі, дуже схожі на ті, що виробляє сам організм, завдяки чому і виникають багато чудодійні
властивості рослини. Цей препарат добре позначається на лактації, омолоджує, нормалізує рівень гормонів і
менструальний цикл, знімає спазми, упорядковує роботу шлунково-кишкового тракту, допомагає завагітніти. Серед
найбільш активних речовин в хімічному складі Шатаварі виділяються наступні: фітостероли (нормалізують роботу
гормональної і репродуктивної систем); сапоніни (рослинні аналоги гормонів); аспарагін (Покращує роботу серця і
судин); біофлавоноїди (природний антиоксидант).

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-3 таблетки 1-2 рази на день під час їжі. Між курсами в 20 днів потрібно робити перерву в
10 днів. Використовуйте ці ліки під наглядом фахівця аюрведи.

Протипоказання:

Високий рівень ами (токсинів) в тілі, слиз.

Склад:

Шатаварі (Asparagus racemosus).
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